Częstochowa, dnia 27.01.2014r.

Postępowanie nr KZ-371/4/14
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 
DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W POSTĘPOWANIU O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO NA:
DOSTAWA ENERGII ELEKTRYCZNEJ 

DLA OBIEKTÓW AKADEMII IM. JANA DŁUGOSZA W CZĘSTOCHOWIE

Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, informuje że w niniejszym postępowaniu wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia o stepującej treści:

Pytanie 1. Czy w przypadku braku otrzymania wskazań liczników dla taryf C11 i G11 od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminie Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktur szacunkowych ( korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciągłości przekazywania przez Zamawiającego środków finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknięcia skumulowania się znacznej kwoty za energię elektryczną na rzecz Sprzedawcy?
Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z projektem umowy (załącznik nr 6 do SIWZ), Wykonawca będzie wystawiał faktury na koniec okresu rozliczeniowego w terminie do 14 dni od otrzymania przez Wykonawcę odczytów liczników pomiarowych od Operatora Systemu Dystrybucyjnego. Zamawiający nie przewiduje rozliczania sprzedaży energii elektrycznej na podstawie prognozowanego zużycia.

Pytanie 2.   Jaki jest okres rozliczeniowy dla poszczególnych punktów poboru energii ?

Odpowiedź Zamawiającego:
Zgodnie z zawartymi umowami o świadczenie usług dystrybucji, okresy rozliczeniowe dla poszczególnych punktów poboru są następujące:
	L.p.
	Obiekt
	Okres rozliczeniowy

	1.
	Ul. Waszyngtona 4/8

Częstochowa
	1 miesiąc

	2.
	Al. Armii Krajowej 13/15

Częstochowa – budynek dydaktyczny
	1 miesiąc

	
	Al. Armii Krajowej 13/15

Częstochowa –  sale wykładowe
	1 miesiąc

	
	Al. Armii Krajowej 13/15

Częstochowa – pawilon B1 (zasilanie rezerwowe)
	1 miesiąc

	3.
	Al. Armii Krajowej 36 A

Częstochowa – budynek dydaktyczny
	1 miesiąc

	
	Al. Armii Krajowej 36 A

Częstochowa – biblioteka magazyn
	1 miesiąc

	
	Al. Armii Krajowej 36 A

Częstochowa – hydroforownia 
	2 miesiące

	4.
	Ul. Dąbrowskiego 14

Częstochowa
	1 miesiąc

	5.
	Ul. Zbierskiego 6 

Częstochowa (zasilanie rezerwowe)
	1 miesiąc

	6.
	Ul. Chłopickiego 3

Częstochowa 
	2 miesiące


Pytanie 3.  W załączniku do SIWZ  Projekcie umowy § 7 ust. 1 wnioskujemy o dodanie zapisu „ jednakże wchodzi w życie w zakresie każdego punktu poboru energii elektrycznej po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy”.

Odpowiedź Zamawiającego:
Zgodnie z przepisami ustawy Prawo Energetyczne, operator systemu dystrybucyjnego zobowiązany jest umożliwić odbiorcy energii elektrycznej zmianę sprzedawcy, nie później niż w terminie 21 dni od dnia poinformowania właściwego operatora o zawarciu umowy sprzedaży. W związku z powyższym §7 ust. 1 Projektu umowy otrzymuje brzmienie:

„Niniejsza umowa zostaje zawarta na okres: od dnia jej zawarcia do dnia 31.03.2015 r. Rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej do wszystkich budynków objętych umową nastąpi od dnia 20.03.2014 r., po pozytywnym zakończeniu procedury zmiany sprzedawcy. Zamawiający zobowiązuje się do dostarczenia Wykonawcy dokumentów i informacji niezbędnych do zmiany sprzedawcy niezwłocznie po zawarciu umowy, jednak nie później niż do dnia 24 lutego br. Jeżeli rozpoczęcie sprzedaży od dnia 20 marca br. będzie niemożliwe z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca poniesie wszelkie koszty jakimi Zamawiający zostanie obciążony przez operatora systemu dystrybucji, wynikającymi z zawarcia umowy o zasilanie rezerwowe lub naliczenia opłat za nielegalny pobór.”

Pytanie 4: Zwracamy się z prośbą o informację, czy dla obiektu objętego postępowaniem procedura zmiany sprzedawcy prowadzona będzie po raz pierwszy, czy po raz kolejny? Kto jest obecnym sprzedawcą dla obiektu?

Odpowiedź Zamawiającego:
Procedura zmiany sprzedawcy dla obiektów objętych przetargiem jest prowadzona po raz kolejny 9nie jest to pierwsza zmiana sprzedawcy. Zgodnie z zapisem rozdziału 2 pkt 3 SIWZ obecnie sprzedawcą energii jest firma CORRENTE Sp. z o.o. 
Pytanie 5: 
[image: image1.emf]
Odpowiedź Zamawiającego:
Zgodnie z odpowiedzi na pytanie 1. Ponadto zamawiający w rozdziale 2 pkt 3 informował, że obecnie w stosunku do wszystkich obiektów objętych zamówieniem obowiązują odrębne umowy: umowa o świadczenie usług dystrybucji (zawarte na czas nieoznaczony) i umowa sprzedaży zawarta na czas oznaczony do dnia 19.03.2014 r. 
Pytanie 6: Czy możliwe jest podpisanie umowy droga korespondencyjną?

Odpowiedź Zamawiającego: Tak

Pytanie 7: Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa (obecna i nowa);

- moc umowna;

- planowane roczne zużycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowiązującej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny PPE.

Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z pkt 4 rozdział 2 SIWZ oraz opublikowanymi na stronie Zamawiającego odpowiedziami na zapytania do SIWZ  – Zamawiający niezwłocznie po zawarciu umowy przekaże wykonawcy dane i dokumenty niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy. Dane zostaną przekazane w wersji elektronicznej w Excel.

Pytanie 8: 
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Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dysponuje tytułem prawnym do obiektów objętych przetargiem

Pytanie 9: 
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Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z opublikowanymi na stronie Zamawiającego odpowiedziami na zapytania do SIWZ  –  Zamawiający zmienił zapis § 7 ust 6 Projektu Umowy na:
„6. Wykonawca może wstrzymać sprzedaż energii elektrycznej w przypadku gdy Zamawiający zwleka z zapłatą za pobraną energię elektrycznej, co najmniej przez okres 30 dni po upływie terminu płatności.”

KANCLERZ

      mgr Mariola Ptaszek

